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Versiunea 23.091/1 (07.09.2023) 

Versiunile sunt incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune din 
luna/versiunea minoră. Dacă se face upgrade de la o versiune care are același număr 
înainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/2, la versiunea 23.061/5), nu 
trebuie să executați procedura de verificare de structuri, însă este necesară procedura de 
actualizare constante (automată la install sau manuală pe fiecare firmă) dacă sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

Nota: Pentru actualizarea listelor de adeverințe cu noul format în NEW, este necesar ca 
la instalarea de versiune, la pasul Actualizare bază de date să se bifeze și Actualizare 
liste. 

LISTE 

MENTOR 

 Jurnal vânzări – coloane noi CuDeducere 294.5(a/b) și CuDeducere 294.5(c/d) 
corespunzătoare noilor particularități de TVA de pe ieșiri; 

 Mișcări – Intrări – coloana nouă Adaos plafonat primit; 

 Mișcări – Ieșiri - colaone noi Adaos plafonat primit, Adaos plafonat cedat, Cheltuieli 
operaționale asociate. 

 Ieșiri – pe tipizatele de la Factura și Aviz expediție s-a adăugat câmpul Adaos 
plafonat cedat; 

 Intrări – Facturi – la listare Autofactură – s-au adăugat  în Specific lista OBSERVAȚII, 

(pentru observațiile de la nivel de document) și SCADENȚA (scadența 

documentului). Tot aici s-a corectat problema afișării coloanelor calculate nou 

definite. 

MENTOR 

 Implementare mod de lucru pentru plafonarea adaosului comercial pe lanțul de 
distribuție cf OUG67/2023. Pentru detalierea procedurii va rugăm consultați 
documentul Adaos comercial plafonat ce însoțește kit-ul curent; 

 Constante noi: 

– Se lucrează cu adaos plafonat, valoare implicită NU; 

– Director import facturi intrare din sistemul E-factura unde se va specifica 
directorul destinat xml eFactura descărcate din SPV (opțiune ce va fi 
disponibilă în versiunile următoare); 

 Ieșiri – facturi, facturi la avize, ieșiri în valută – s-au introdus două noi particularități 
de TVA la selectarea cărora TVA-ul la nivel de linie document devine zero. 

– livr. scutite, cu drept de ded. art 294.5 (lit. a/b) 

– livr. scutite, cu drept de ded. art 294.5 (lit. c/d) 

Tranzacțiile făcute cu aceste particularități de TVA se vor duce în câmpuri separate 
în D300 începând cu luna august 2023. 
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 Ieșiri facturi – pentru facturile emise de terți s-a introdus un nou câmp Partener terț; 

 Ieșiri – s-a introdus posibilitatea emiterii documentelor cu TVA la încasare pentru  

prestările de servicii către parteneri din UE, dacă locul prestării este în România; 

 Intrări din import – corecție eroare cu Obiecte neinițializate ce se obținea în anumite 
condiții la reselectarea unui articol de pe document; 

 Import date din alte aplicații:  

– la importul articolelor noi din „Articole.txt” s-au introdus variabilele: Volum, 
Suprafata, CantImplicita, CodCPV, CodCNAS, ZilePlata, StocMinim; 

– import compensări în valută direct pe cont – s-a corectat nota contabilă; 

– import bonuri de consum – se realizează livrarea automată pentru gestiunile 
care au completat tipul contabil implicit. 

 Intrări - Recepții: 

– pentru utilizatorii blind s-a ascuns și Valoarea Nir, deoarece din afișarea ei se 
putea deduce prețul de achiziție; 

 Trezorerie - Bancă :  

– s-a schimbat structura pentru import MT940 Alpha Bank; 

– s-a tratat importul extraselor în format MT940 pentru CEC Bank . 

 Comercial - Contracte de achiziție leasing  

– s-a rezolvat eroarea cu Key Violation ce apărea la contabilizarea 
contractelor; 

Nomenclatoare 

 Articole – S-a introdus opțiune nouă Actualizare cheltuieli operaționale lunare , 
necesară pentru modul de lucru cu Adaos pladonat (vezi documentația); 

 Parteneri – Actualizare date conform site-ului ANAF prin intermediul căreia se pot 
prelua sediile firmelor de pe ANAF și înlocuirea acestora în nomenclator. 

Atenție! 

Funcționarea acestei opțiuni este condiționată de modul în care sunt trecute 
informațiile referitoare la localități la ANAF și în baza de date a clientului. 

Este recomandat să se facă o salvare (este suficient de luna) înainte de efectuarea 
actualizării nomenclatorului. 

SALARII 

 A fost corectat impozitul de plată în cazul în care un salariat  are un contract cu 
facilități salariale cu venit sub plafon și un contract fără facilități pe care obține 
venituri peste plafon. 

Adeverințe 

 Au fost aduse corecții la următoarele adeverințe: Adeverința CASS, anterior nu 
aducea numărul de zile de concediu de boală și la Anexa 10 s-au adăugat rânduri cu 
sumele de pe codurile de asigurare 17 și 92. 

 Au fost adăugate adeverințe noi: Act adițional,  Adeverința tip eliberată de angajator 
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în vederea certificării stagiului minim de cotizare și a stabilirii dreptului la 
indemnizația de șomaj și Adeverința cu veniturile din ultimele 6 luni înainte de 
încetarea raportului de muncă, pe baza cărora s-a calculat contribuția asiguratorie 
pentru muncă. Modul de lucru cu aceste adeverințe poate fi prin utilizarea 
șablonului word(noile șabloane au fost încărcate în documentația aferentă utilizării 
adeverințelor WORD) și prin modul de configurare la listare introdus cu versiunea 
23.061. 

SAF-T 

 A fost actualizată tabela „TaxType” cu noile tipuri de impozite disponibile conform 

documentației SAFT; 

 Au fost adăugate TaxCode-urile aferente ieșirilor cu particularitățile 249.5 lit a/b și 

c/d; 

 A fost corectat cazul cu încasare sume mici  de la clienți, anterior nu se punea  

TaxCode; 

 A fost tratat cazul cu achiziția intracomunitară de articole cu TVA 0%, anterior nu se 

punea taxcode; 

 A fost corectată situația în care nu era pus „AccountID” în „TaxDecl” pentru facturile 

cu încasare imediată la casa de marcat; 

 S-a corectat situația în care la importuri nu era pus cont SAFT și TaxCode pe liniile 

care în recepție aveau articol și pe aceeași poziție în DVI aveam taxe. 

 

 


